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Prot. n° 4232
AVVISO PUBBLICO FINALIZZATO ALLA PRESENTAZIONE DI CANDIDATURE PER

LA NOMINA DELL’ORGANO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE (O.I.V.)

IL  DIRETTORE  GENERALE
Visto il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, recante il testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali;

Visto il decreto legislativo 30 marzo 2001, n.165, recante norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche”;

Visto il decreto legislativo 27 ottobre 2009, n.150, di attuazione della legge 4 marzo 2009, n. 15, in materia di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e trasparenza delle pubbliche amministrazioni;

Visto il “Regolamento per l’ordinamento degli uffici e dei servizi”, approvato con delibera della Giunta Comunale n. 146 del 31 dicembre 2010;
RENDE NOTO

che il Sindaco di questo Comune intende procedere alla nomina dell’Organo Indipendente di Valutazione (O.I.V.) - organo monocratico.
Il presente avviso pubblico è finalizzato alla presentazione di candidature per la nomina dell’Organo Indipendente di Valutazione.

1. Requisiti 

L’O.I.V. dovrà essere in possesso del diploma di laurea specialistica o di laurea quadriennale conseguita nel pre-vigente ordinamento, nonché di elevata professionalità ed esperienza maturata nel campo della valutazione del personale, del controllo di gestione e del funzionamento di sistemi organizzativi ed aziendali complessi.
2. Compiti dell’Organo Indipendente di Valutazione

All’Organo Indipendente di Valutazione verrà attribuito il compito di valutare la performance di ciascuna struttura amministrativa e di sottoporre al Sindaco la proposta di valutazione annuale della prestazione del segretario comunale in applicazione del sistema di misurazione e valutazione della performance.

Compito dell’Organismo Indipendente di Valutazione è altresì quello di predisporre ed aggiornare il sistema di misurazione e valutazione della performance dell’ente.

3. Durata e Compenso

L'incarico decorrerà dalla data del provvedimento di nomina del Sindaco. La durata dell'incarico è di tre anni con possibilità di rinnovo.

Il compenso è stato determinato, in sede di approvazione del bilancio 2011, in €. 5.000,00 annui, compresi gli oneri di legge.
4. Incompatibilità

L’incarico di Organismo Indipendente di Valutazione non può essere conferito a soggetti che rivestano incarichi pubblici elettivi o cariche in partiti politici o in organizzazioni sindacali ovvero che abbiano rapporti continuativi di collaborazione o di consulenza con le predette organizzazioni, ovvero che abbiano rivestito simili incarichi o cariche o che abbiano avuto simili rapporti nei tre anni precedenti la designazione.
5. Presentazione delle candidature

Gli interessati, in possesso dei requisiti richiesti, potranno presentare al Comune di Verdellino – Ufficio Protocollo  -Piazza don Martinelli, 1 - 24040 Verdellino, la propria candidatura che dovrà pervenire entro mercoledì 27 aprile 2011 – ore 12.00. Sulla busta dovrà essere indicata la dicitura “contiene domanda per candidatura O.I.V.”  
A tal fine farà esclusivamente fede il timbro apposto dall'ufficio protocollo del Comune di Verdellino. Resta inteso che il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente ove per qualsiasi motivo lo stesso non giunga a destinazione in tempo utile.

La proposta di candidatura dovrà specificare i dati anagrafici, codice fiscale, residenza, recapito telefonico, la laurea posseduta ed essere corredata dal curriculum formativo e professionale, datato e firmato, dal quale risultino le competenze e le esperienze maturate.

L’Amministrazione si riserva la facoltà di revocare o modificare in tutto o in parte il presente avviso qualora ne ravvisasse l’opportunità per ragioni di pubblico interesse, oppure di acquisire ulteriori candidature qualora quelle pervenute risultassero insufficienti o inadeguate.

6. Modalità di nomina

L’O.I.V. è nominato dal Sindaco del Comune di Verdellino, sentita la Giunta Comunale, in base al curriculum ed eventuale colloquio finalizzato alla valutazione del livello di esperienza e del possesso delle capacità di cui all’articolo precedente. Durante il colloquio il Sindaco sarà assistito dal Segretario Comunale.

Il provvedimento di nomina è adottato senza valutazione comparativa.

La procedura di cui al presente avviso non dà luogo alla formazione di alcuna graduatoria.

7. Pubblicità

Il presente avviso è pubblicato all'albo pretorio e sul sito internet del Comune di Verdellino da oggi fino al 27 aprile prossimo.

8. Privacy

Ai sensi dell’art. 13 del D. Lgs. 196/2003, i dati forniti dai candidati saranno raccolti presso l’ufficio del Direttore Generale per le finalità di gestione della selezione e potranno essere trattati anche successivamente all’eventuale nomina, per le finalità inerenti allo svolgimento dell'incarico. Il titolare del trattamento è il Comune di Verdellino, nella persona del suo legale rappresentante.

Verdellino, 12/04/2011
Il Direttore Generale
                                                                Dr. Angelo Brolis
